

**Інформація Управління житлово-комунального господарства,
містобудування та архітектури Іллінецької міської ради про результати
державної політики у відповідній сфері діяльності та виконання
показників в межах бюджетних програм, у тому числі досягнення цілей
державної політики за результатами 2022 року**

Основним завданням УЖКГ МА Іллінецької міської ради є забезпечення реалізації державної політики у галузі житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури на території Іллінецької міської ради, створення належних умов організаційного, інформаційно-аналітичного та матеріально-технічного забезпечення діяльності управління.

Управління ЖКГМА є органом управління щодо комунальних підприємств, які є одержувачами коштів, а саме :КП «Добробут», КП «Іллінціводоканал», КП «Трудовий архів», КП «Іллінецька організація радіомовлення», КП «Архітектурно-будівельне бюро» Іллінецької міської ради.

Згідно штатного розпису структура управління становить 11 штатних одиниць. У розпорядженні управління відкрито 24 рахунки в управління держаної казначейської служби для користування.

На протязі 2022 року Управлінням розроблено та винесено до розгляду 57 пропозицій на засіданнях виконавчого комітету та 15 рішень сесії депутатів міської ради.

Підготовлено 64 накази щодо кадрової та господарської діяльності Управління. Укладено 48 договорів з підприємствами, організаціями на придбання товарів, робіт та послуг. Видано 7 дозволів на умови та обмеження забудови земельної ділянки, 12 паспортів забудови земельної ділянки, 2 паспорта прив'язки тимчасової споруди для підприємницької діяльності, присвоєно 27 поштових адрес .

За 2022 рік забезпечено виконання покладених на Управління основних функцій і завдань в даній галузі та реалізацію завдань бюджетної програми, які виконано в повному обсязі.

Обіг касових видатків по управлінню становить 46 605 517,00 гривень , в т.ч.:

1 847 568 гривень становлять видатки згідно програми « Керівництво і управління». Завдання програми- здійснення управління наданих законодавством повноважень у відповідній сфері, завдання виконано в повному обсязі. Бюджетна програма залишається актуальною для подальшої її реалізації з метою належного функціонування управління. Ціль забезпечення належного функціонування управління у відповідній сфері досягнута повністю .

516 707 гривень становлять видатки згідно програми «Інша діяльність у сфері державного управління» для КП "Трудовий архів" Іллінецької міської ради. Мета програми- створення належних умов для зберігання, поповнення та використання архівних документів. Мета програми за 2022 рік досягнута, забезпечено виконання завдань бюджетної програми функціональної

діяльності трудового архіву. Бюджетна програма залишається актуальною для подальшої її реалізації. Ціль створення належних умов для збереження архівних фондів, забезпечення функціонування архіву досягнута повністю.

52 975 гривень становлять видатки на КП "Добробут" Іллінецької міської ради згідно програми «Компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремих категоріям громадян». Мета програми забезпечення надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг проїзду досягнута. Завдання проведення розрахунків з підприємствами автомобільного транспорту за пільговий проїзд окремих категорій громадян виконано в обсязі. Бюджетна Програма залишається актуальною для подальшої її реалізації з метою належного функціонування. Ціль відшкодування за пільговий проїзд окремих категорій громадян досягнута повністю.

1 754 885 гривень становлять видатки на КП "Іллінціводоканал" по програмі «Забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного господарства». Мета програми забезпечення належної та безперебійної роботи водопровідно-каналізаційного господарства досягнута. Завдання забезпечення надання підтримки підприємствам водопровідно-каналізаційного господарства виконано в повному обсязі. Програма залишається актуальною для подальшої її реалізації з метою належного функціонування.

35 825 661 гривень становлять видатки на КП "Добробут" Іллінецької міської ради згідно програми «Організація благоустрою населених пунктів», з них 11 686 239,00 гривень на проведення капітального ремонту дорожнього покриття вулиць: вул. Набережна, вул. Волошкава та під'їзд до міського стадіону «Колос» та території Іллінецького аграрного фахового коледжу із вулиці Молодіжна м. Іллінці, придбання телескопічного навантажувача з обладнанням, та на реалізацію інших проєктів громадського бюджету. Мета програми підвищення рівня благоустрою міста досягнута. Завдання забезпечення облаштування та утримання окремої території послуги з прибирання та підмітання вулиць, збереження та утримання на належному рівні зеленої зони, мереж вуличного освітлення населених пунктів виконано. Бюджетна Програма залишається актуальною для подальшої її реалізації з метою належного функціонування. Ціль забезпечення організації благоустрою населених пунктів досягнута повністю.

276 008 гривень становлять видатки КП "Іллінціводоканал" згідно програми «Заходи, пов'язані з поліпшенням питної води». Мета програми забезпечення населення питною водою належної якості досягнута. Завдання проведення поточного / капітального ремонту системи водопостачання виконано в повному обсязі. Програма залишається актуальною для подальшої її реалізації з метою належного функціонування. Ціль забезпечення населення питною водою належної якості досягнута повністю.

4 134 113 гривень становлять видатки для КП "Добробут", КП "Іллінціводоканал" Іллінецької міської ради згідно програми «Відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на житлово-комунальні

послуги, що затверджувалися, та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво (надання)». Мета програми забезпечення належного надання населенню житлово-комунальних послуг досягнута. Завдання програми виконано в повному обсязі. Бюджетна Програма залишається актуальною для подальшої її реалізації з метою належного функціонування . Ціль досягнута повністю.

1 745 725 гривень становлять видатки на КП "Добробут" та ДП «Служба місцевих доріг» згідно програми «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури». Мета програми покращення стану інфраструктури міських доріг досягнута. Завдання забезпечення проведення поточного ремонту об'єктів транспортної інфраструктури виконано в повному обсязі. Програма залишається актуальною для подальшої її реалізації з метою належного функціонування . Ціль досягнута повністю.

126 435 гривень становлять видатки для КП "Добробут" згідно програми «Утилізація відходів». Мета програми поліпшення санітарно-екологічного стану міста, ліквідація забруднення землі, зменшення шкідливого впливу відходів досягнута. Завдання забезпечення облаштування місць роздільного збору твердих побутових відходів виконано не в повному обсязі (74%). Програма залишається актуальною для подальшої її реалізації. Ціль забезпечення збору, вивезення, переробка та захоронення твердих побутових відходів досягнута частково, кошти які надійшли від сплати екологічного збору частково невикористані, так як ці видатки не належать до першочергових платежів , відповідно до Постанови КМУ від 9 червня 2021 №590 "Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану (зі змінами) .

325 438 гривень становлять видатки для КП «Іллінецька організація радіомовлення» згідно програми «Фінансова підтримка засобів масової інформації». Мета програми забезпечення інформування громади досягнута. Завдання підтримка діяльності радіомовлення та виконання угод щодо висвітлення інформації про діяльність місцевих органів влади засобами радіомовлення виконано в повному обсязі. Програма залишається актуальною для подальшої її реалізації з метою належного функціонування. Ціль програми досягнута повністю.

Заступник начальника
УЖКГМА Іллінецької міської ради



Олександр Телевань